

距离“17聚幸福”江苏卫视的跨年演唱会越来越近,而最近也陆续爆出了不少让粉丝激动的消息。近日,江苏卫视跨年晚会节目组宣布“歌王”李克勤将在跨年夜搭档容祖儿,在现场上演一出“老友记”。而美少女组合SNH48今年则将搭档大张伟一起演唱神曲《人间精品起来嗨》。而作为“年度综艺劳模”的薛之谦,也经官方确认将加盟。

“白棱镜”李克勤荣耀回归 搭档容祖儿上演“老友记”

在前不久落幕的《蒙面唱将猜猜猜》中,去年从《蒙面歌王》诞生的歌王“白棱镜”李克勤再度亮相,搭档“钻石女士”杨丞琳演唱五月天的《温柔》。在蒙面的舞台上,李克勤留下了很多经典的表演,也让更多内地观众重新认识了这位实力唱将。他演唱的《富士山下》,成为《蒙面歌王》最经典的演唱之一,他也成为了这个舞台上最早荣耀揭面的歌手,可见实力了得。

经过两季的蒙面舞台,昔日歌王再度“封神”,李克勤和江苏卫视也相互成就。接到“17聚幸福”江苏卫视2017跨年演唱会的邀请,李克勤也毫不犹豫答应。此次现身荔枝跨年,李克勤的“好闺蜜”容祖儿也将与他搭档一起登上舞台。李克勤和容祖儿都是实力出众的唱将型歌手,无论是李克勤的《红日》还是容祖儿的《挥着翅膀的女孩》,都是KTV里点唱率极高的曲目。在谈到二者关系的时候,容祖儿说的是“好朋友、好拍档、好闺蜜”,李克勤认为“我觉得像家人”。

两人同时登陆江苏卫视跨年演唱会,将带来怎样的表演?据悉,二人将联袂献唱粤语歌曲,而且并非简单的“1+1”,两位还会搭档一位“当红炸子鸡”。

来点不一样的“全才展示” SNH48献唱“年度神曲”

过去多场荔枝晚会均有俱佳表现的美少女组合SNH48,今年又受邀参加跨年,陪观众一起迎接新年。但出人意料的是:本次跨年,才貌双全的美少女组合



江苏卫视跨年演唱会

群星闪耀 音乐嗨唱停不下来

居然要演唱大张伟在《盖世音雄》的年度神曲《人间精品起来嗨》。据悉,在《蒙面唱将猜猜猜》既担任猜评团嘉宾,又玩了一把岁月情怀的大张伟老师,也在跨年会受邀之列。一向出其不意擅打组合牌的江苏卫视,或让观众看到耳目一新的组合。

作为国内人气最火的少女组合团体,SNH48深受观众喜爱。凭借串了21首歌的《人间精品起来嗨》,大张伟成功拿下了《盖世音雄》盖世电音大碟的封面金曲。节目播出后,有网友脑洞大开的表示:“好想听姑娘们唱《人间精品起来嗨》!”没想到,

网友一句玩笑话,在今年的荔枝跨年上竟能成真。据悉,SNH48确认将在跨年演唱会上演唱大张伟的《人间精品起来嗨》。而且,大老师据悉也在江苏跨年的受邀之列。

一个是既会唱歌又会说段子的综艺咖大张伟,一个是充满青春活力的高颜值少女组合,这看似八竿子打不着的人,自从在燃爆今夏激情的江苏卫视《盖世音雄》有了同框之后,观众们对他们再度合作也是非常期待。

“综艺劳模”薛之谦加盟 边讲段子边唱歌?

近日,有媒体做了年度盘点稿——《2016综艺节目劳模TOP10》,文章以今年参加综艺节目的数量为标准,选出了十大综艺劳模,薛之谦更是以34档节目问鼎劳模榜单。据悉,薛之谦将加盟荔枝跨年晚会,综艺当红炸子鸡将在江苏卫视完成自己2016年的“谢幕演出”,也算得上他在大型晚会上的又一次历练。

薛之谦强势加盟江苏卫视是因为和江苏卫视有特别缘分,在2016年的34台综艺节目中,薛之谦频频出现在江苏卫视的舞台上,12月18日即将开播的明星户外真人秀《我们的挑战》中,他也是常驻嘉宾之一。因此这也让薛之谦和江苏卫视的跨年合作顺理成章。

回顾薛之谦的综艺之路,多年来他也经历了人气的起起伏伏。2016年,薛之谦因为各种好玩的段子重新又火了一把,蹿升成综艺咖,但同时也没有放弃自己的音乐梦想。尤其是代表作品《演员》,成为了单曲循环的曲目,传唱度非常高,大有竞选今年年度华语单曲奖的气势。

以唱歌出道,以音乐为梦,薛之谦用颇为励志的方式阐释了不会讲段子的歌手不是好演员这一论题。这次加盟荔枝的跨年晚会,薛之谦究竟是以讲段子为主,还是深情上演“薛式情歌”?
特别提示:敬请关注12月31日晚江苏卫视即将播出的2017跨年演唱会。

陕西卫视《你是我的菜》 冬吃羊肉是大补



羊肉是冬季大补的肉类之首,冬季食用羊肉可以御风寒,对一般风寒咳嗽、虚寒哮喘、体虚怕冷的症状均有补益效果。即将为您呈现的这期陕西卫视《你是我的菜》的主题就是——冬吃羊肉补补。

“葱爆羊肉”是老北京的一道传统菜肴,一般选择羊后腿处的“磨裆肉”作为主食材。羊肉片切的不可太薄,大约有一元硬币的薄厚即可,这样的厚度既能将羊肉的味道锁住,又能与大葱的味道完美融合。

天寒地冻,有什么美味可以抵风御寒?那必是来上一碗热气腾腾、肉香四溢、鲜而不膻、浓而不腻的羊汤,当喝下去的那股暖流顺着舌尖一直热到胃里,浑身顿时温暖通透。汤要滚烫,肉要烂嫩,杂碎酥烂绵软,汤汁粘稠,醇美味道存于汤,令人回味无穷。

“红焖羊肉”需选用羊腩作为主食材,肉质稍韧,口感肥厚而醇香。做红焖羊肉最讲究火候,汤多为炖,无汤则为炒,火候到位的焖,一定是汤汁浓稠且肉质酥烂,入口即化。香酥、嫩滑、肥而不腻,这从来不是形容羊肉的专有名词,但是红焖羊肉将这些特点都一一囊括。

特别提示:更多精彩尽在12月20日晚21:20播出的陕西卫视《你是我的菜》。

陕西卫视《超级老师》 温柔老师带大家 逃离“马桶的绑架”

新奇课堂,玩转呈现!陕西卫视大型教育类真人秀节目《超级老师》与您精彩续约。

姜波老师一出场,一段《甄嬛传》的经典桥段小品就引发大家的好奇。被称为“皇家挑剔师”的他,此次又将如何讲解《甄嬛传》中的吃食儿?鬼马的美女画师婉君从小学习艺术,偶然接触到蔓海蒂海娜手绘纹身这一古老的传统艺术形式便迷上了,她还为此寻源至印度深入学习。婉君老师如何用幽默亲切的教学模式,让大家感受一堂《曼陀罗绘画减压法》? 泌尿外科男神讲师沈海山,工作于清华大学第一附属医院泌尿外科,多次参加中央民委组织的“中华民族一家亲”活动。他说话极其温柔有耐心,这样一位老师如何教授大家《逃离马桶的绑架》?

马京利老师一出场的魔术表演吸引了全场的关注。他是宫廷戏法第五代传人,长达十余年的魔术教学和演出经历使得其表演深受广大观众喜爱。他的魔术表演风格中西结合,传统融合创新,可谓现代古典戏法传人之中的典范。

特别提示:陕西卫视《超级老师》,12月21日晚21:20播出,等你来听课!

陕西卫视《超级简单》 女版小虎队惊艳亮相

“周四九点别徘徊,快到《超级简单》来,欢迎可爱的小孩……”《超级简单》的舞台将迎来一个女子团体组合——C.Y.S,她们带来的《超级简单》版的《青苹果乐园》,让观众误以为是女版“小虎队”来了。

二号选手曹家瑞带来了快板表演《夸西安》,惹得嘉宾贾云哲都要与其一较高下。而三号选手张瑞桢按张张扬洒脱的街舞也瞬间将王芳“征服”。

四号选手曹静宁,出生于单亲家庭,一直由奶奶抚养。眼看奶奶年事已高,再也无力照料静宁,只好将她送进留守儿童学校。静宁的童年就如同她朗诵的《呼喊》一般:“没有爸爸高举我的臂膀,没有妈妈温柔的脸庞……”,这段诗朗诵表演让观众纷纷落泪。
特别提示:陕西卫视《超级简单》将于12月22日晚21:20播出。

江苏卫视《我们的挑战》 “受气包”岳云鹏逆袭

大型户外真人秀《我们的挑战》即将在江苏卫视火热播出,一直在屏幕上惹人怜、惹人爱的“受气包”岳云鹏开始了挑战征程。这一次,有了众多节目经验的岳云鹏表示自己的体能比以前好,抗击打能力更强了。

在《我们的挑战》计划永远赶不上变化,节目组除了情理之中的严峻挑战,更有意料之外的花样套路。据悉,岳云鹏好不容易养精蓄锐储备了点战斗力,却瞬间被节目组磨瘦三斤,让小岳岳哭天抢地大喊:“我的天哪!”

虽然岳云鹏在相声舞台上如鱼得水、收放自如,但他的综艺之路却百般崎岖。在第一季节目中,命运跟他开了个不大不小的玩笑,体能方面“千年后腿”,运气方面“万年点背”。他



是煤矿工地嚎陶大哭的岳小工,他是赚钱比赛中人气寒酸的美甲岳师傅,他是远渡重洋为人师表的岳老师,他还是总被其他嘉宾整蛊的傻萌小岳岳。关于岳云鹏的真人秀回忆,总是让人笑泪夹杂。

经历过酸甜苦辣的综艺人生,岳云鹏深信被节目组整蛊是情理之中的事。加盟江苏卫视《我们的挑战》,作为老成员的岳云鹏却丝毫不敢有一点马虎。玩笑信口拈来,段子出口成章的他

郑重表示:“今年的身体比去年要好了,抗击打能力更强了。”

重出江湖的岳云鹏不仅锻炼了体质,更拥有了一位老司机该有的自信和自恋。近日,“云天躺”的节目剧照引发了网友热议。同为《我们的挑战》嘉宾的阮经天和岳云鹏共同躺在地毯上,尤其小岳岳姿势销魂,眼神有戏,似乎被他在相声舞台上那股不可一世的气质重新附体。就这样,小岳岳以新的萌贱人设,重启了他的《我们的挑战》之旅。

不会说相声的老司机不是好吃货。众所周知,岳云鹏在综艺节目中成为“吃货担当”是毫无悬念的事。然而,本着“就是让你受不了”的出发点,节目组挑战了岳云鹏的底线——不让他好好吃饭!在预告片中,没有饭吃的岳云鹏似乎蒙受了极大的冤屈,泪眼涟涟,哭天抢地:“我的天哪,我没有吃饭”,呆萌的吃货本性暴露无遗。

特别提示:敬请期待江苏卫视12月18日晚20:30播出的《我们的挑战》。